

站立巨人肩，勇攀品质高峰

陕西通力 武俊萍

盛夏时节，天朗气清，我站在麦李西沟的沟口，向里展望。远处的住宅楼鳞次栉比的掩映在青山脚下，眼前宽阔的公路和崭新的广场引人入胜，徜徉其中的人们脸上洋溢着欢笑和活力。如此鲜活的动人景象，不禁让我思绪翩飞，回到了陕汽慷慨激昂的三次创业中。

昔有五丈原下木牛流马，后有麦李河边争建三线。从选址搬迁到“三通一平”工程建设，陕汽人斗严寒战酷暑，惟赢是执，只为让一个承载共和国希望的军车尽早落地生根。通过四轮样车的试制生产，“延安牌 250 型越野汽车”被

批准定型，1975年6月17日，由陕汽试制生产的两辆延安牌 250 型越野汽车开进中南海，接受了中央领导的检阅，自此陕汽军车以卓越的越野性和动力性，纵横于疆场，立下赫赫战功。

时光一刻也不肯停歇，上个世纪八十年代初期，为解决军车“缺重少轻”的难题，陕汽多方探究后引进了奥地利斯太尔项目。上下一心，群策群力，实现了产销两旺，扭亏为盈。1999年10月1日，这是陕汽人永远值得骄傲自豪的日子，我们以“优质产品、优质服务”的双优工程向党和国家交了一份满意答卷——78 辆

陕汽军车接受国庆阅兵检阅。艰难困苦，玉汝于成，这份荣耀就是陕汽人励精图治，奋发有为的最美体现。

要生存必须要发展，发展意味着创新，2003 年西安商用车产业园拔地而起，从此拉开了第三次创业的序幕。拓展业务版图，子公司遍布全国各地，开发 LNG、CNG 等新能源卡车，产品出口到欧洲非洲等 60 多个国家地区。面对日新月异的发展，陕汽“123456 双理念”适时而生，“2035 战略”蓝图徐徐展开，这是陕汽德文化在新时代下的延伸和诠释，更是企业快速发展所需要的强大精神力量，这精神力

量激励着陕汽人像滚滚车轮一样不断前进，不断翻越，不断创造。

如今的我，是一个加入陕汽 9 年有余的 80 后。我深深感受到在这个大家庭中快乐工作，安身立命的幸福和美好。我深知，这一切都是因为我站在巨人肩。这巨人是建设家园的拓荒先驱，是如履薄冰仍勇敢前行的改革能者，更是不忘初心砥砺前行时代楷模。

金戈铁马闻征鼓，只争朝夕启新程。忆往昔，峥嵘岁月稠。而如今，我们能站立巨人肩，必将所向披靡，勇攀品质高峰，迎接更美好的明天。

对夏的酷爱，一如既往。生命在夏日渲染下愈加丰盈饱满，丰收承载辛勤劳作成熟的韵味；静静欣赏夏的成熟与烂漫，行走花间，阅读、记录、珍藏这一份独有的美好，尽情享受夏日饕餮美食带来的莫大幸福，感悟生命流转的多姿多彩，捕捉岁月静好的生动画面。

夏之美，沉醉于五彩缤纷。夏花绚烂，馨香盈袖，伴随夏的芬芳，竞相开放。那优雅的气质、别样的风韵与斑斓，让每一个相遇都荡起柔美与欣喜，似一幅诗意图卷，让惬意与浪漫写满生活。

夏之美，是味蕾的一抹惊喜。时令水果琳琅满目：粉扑扑的水蜜桃，紫莹莹的葡萄，饱满圆润的李子，酸甜的杨梅……色泽各异，应有尽有；种类繁多的新鲜蔬菜，青翠欲滴，鲜嫩水灵，整整齐齐，摆放在货架：青辣椒、圆茄子、长黄瓜、细豆角、西兰花……品种齐全、丰富多样，让主妇们在烹饪时大显身手，美味佳肴芬芳餐桌的每个角落。

夏之美，落在悠闲的慢生活。落日余晖，晚饭后，人们纷纷走出家门，缓解一天的疲劳。广场上，彩裙随着音乐的节奏飘扬，舞姿摇曳曼妙，赏心悦目；公园里，你我同行，全民健身打卡在行动；天真无邪的孩子们在父母的陪伴下奔跑嬉戏，脸上洋溢着微笑与满足，一家人幸福简单，温馨质朴；树下长椅上，人们一边乘凉，一边聊天：关注高考结果，讨论家庭教育，感悟人生励志，分享美食做法……闲淡中流露着对美好生活的向往与憧憬。

夜幕降临，空气中弥漫着烧烤、火锅、串串的诱人香味，对想减肥的人分分秒秒都是一种煎熬；卖瓜大叔厚实的叫卖声，夹杂着此起彼伏的蝉鸣不时传来，与这络绎不绝的行人奏响了热闹夏夜的交响曲。

炎炎夏日，让我们一起采摘夏日的风情万种，舞动夏的旋律，迷恋夏的氤氲，写满夏的热情，充盈生命底色永恒的独家记忆。



因为你是军人

金鼎铸造 张怀斌

服从命令是天职
英勇顽强是本能
牺牲奉献是本色
不辱使命是宗旨
因为你是军人

在祖国最需要的时刻
你总是挺身而出
在人民最需要的地方
总能见到你的身影
因为你是军人

雪域高原 边关哨所
茫茫戈壁 戍边为国
处处都留下了你的足迹
抗洪一线你是最亮丽的风景
危难关头你是守护人民的卫士
因为你是军人

战争年代
冲锋陷阵一往无前
平时时期
初心不改无私奉献
因为你是军人

对人民爱得深沉
一脸热血守护万家灯火
对敌人毫不留情
保家卫国护佑疆土
因为你是军人



旌出西岐

党委宣传部 谭永平摄影

如火七月，炎炎烈日对所有参加高考的学生是一个严峻的考验。而高考对十七岁的女儿来说不仅是人生的一次大考，也是衡量入学十二年教育的成果。

高考前一天，公司关爱高三应届生家庭，特批两天暖心陪考假。带着公司领导与同事们满满的祝福与鼓励，我们陪同女儿赶赴西安市高陵区的高考考点。

为了让孩子安心考试，发挥正常水平，我和她爸爸商量一定要做好她的后勤保障工作。床单、枕头、毛巾等日常用

品都从家里带到了宾馆，为了就是让她消除陌生感，可以在熟悉的环境下更好的休息；想着她的饮食安全和营养需要，我们在目送孩子步入考场后，就全速开车回家，做好她喜欢吃的饭菜，等她走出考场时，等待她的除了爱她的父母还有一份干净、卫生、可口的饭菜。

考试期间，孩子心态调整的很好，在校门口接女儿走出考场时，她总是笑盈盈的，没有丝毫的紧张，这也是得益于高三近一年的强化复习及每周必考的模拟考试达到的效果。女儿天生属于乐天派，总是说：“小考

陪考有感

销售公司 侯红萍



小玩，大考大玩。”面对高考前女儿完全放松的状态，我着实忧心不已。但转念一想，我的宝贝女儿，在人生路上第一个大挑战面前，还可以保持这种乐观的心情，积极的态度，实属难得，我更应该感到自豪。

紧张的两天后，高考终于结束

了，回家路上，女儿已经开始计划假日的游玩活动，准备来一场放飞自我的旅行。如今，寒窗苦读十二载的检验之战已经落下帷幕，分数一出，战局已定。女儿的成绩虽然没有达到我们的预期，但总算是合格完成了学业。看着一脸淡然的女儿，我心想其它的一切都已不再重要，重要的是我们和女儿都曾奋斗过、坚持过。十二年来，在老师、同学们的教育和帮助下，我们看到了孩子一步步走过的坚强和努力，相信女儿必将稳稳地走好人生的每一步。

减字木兰花·战伏天

质量管理部 刘铁吉

红旗招展，斗志昂扬汗又干。

全力拼单，伏天笑慕半日闲。

同行艳羡，嘉客纷纷来点赞。

客户留言，技术全新展靓颜。

舌尖上的婚姻

车身厂 贾超楠

妻子口味清淡，日常饮食总是少油少盐，而我正好与她相反，贪辣喜味重。恋爱时，我们每一次去对方家里，彼此父母都会准备两份饭菜，一份清淡，一份香浓，这种习惯直到婚后都未曾改变。两种截然不同的味道，就像两种截然不同的性格，一份温柔似水，一份热烈如火。

初时相见，大概我们谁也没有想过。余生相伴的那个人会是对方，我们有着太多的差异，而最直接的就是口味，甚至因为这个，我们差一点就没能走到一起，当时的我想到了一个问题，口味完全不同的两个人可以一起生活吗？难道我的余生要在无尽的忍耐中度过吗？后来，现实消除了我的顾虑，我们并没有要求每次用餐都要符合自己的口味，在选餐时都会照顾对方，甚至还会主动去尝试一些自己不太喜欢的味道，虽然每次那或淡、

或咸、或浓郁、或辛辣的味道都会让彼此皱起眉头，但每一次，我们还是愿意继续尝试，这，或许就是我们最终能走进婚姻殿堂的原因吧。

婚后，柴米油盐的生活取代了精心准备的约会，以前每隔一段时间的用餐变成了现在一天三顿的吃饭，不知道什么时候，我再次想起了之前的顾虑，口味完全不同的两个人可以一起生活吗？这一次，我的答案是肯定的，因为我神奇的发现，妻子做的饭并没有想象中的清淡，是她在照顾我的口味所以故意多放盐了吗？肯定是的，她就是这样，总是事事为我着想。

想起婚后与她一起回娘家，那一次，丈母娘像之前一样为我们准备了不同口味的菜肴，尝试后，我们异口同声的发出了感慨，“咸了”“淡了”之后，我们看着对方笑了。因为，喊咸的人是我，喊淡的人是她。

口味完全不同的两个人可以一起生活吗？当然可以！最美的婚姻，或许就是我们在不知不觉中，变成了对方的样子。

8月健康小贴士

盛夏八月，天气炎热，加上正值暑期出游高峰期，小编为您送上一份“健康宝典”，提醒您有三类疾病需及早预防。

新型冠状病毒肺炎健康提示：

(1) 无论是境外(含港澳台地区)入境还是从国内疫情中高风险地区来陕返陕人员，应配合相关部门做好隔离和健康管理。(2) 农贸市场、食品加工厂、肉联厂等重点场所工作人员应注意场所通风消毒、从业人员健康监测等工作，严防从业人员带病上班。(3) 在人流密集、空间密闭/半密闭的场所，或与他人近距离接触时(小于1米)，建议佩戴口罩。学会正确洗手，减少聚餐和聚会，做好居家清洁消毒，加强个人健康管理。

狂犬病健康提示：

(1) 科学管理宠物，饲养宠物的家庭应办理养犬登记证，及时主动给

宠物接种疫苗，同时圈养好自己的宠物。(2) 外出遛狗时，应使用犬链、嘴套、犬笼等，以便控制犬类的活动范围和行为，避免犬伤人事件的发生。(3) 避免接触野生动物和流浪动物，不要逗逗、玩弄猫、狗等动物，不要打扰在进食、睡觉或看护幼崽的狗，不要让动物舔舐皮肤伤口。(4) 被狗、猫等动物咬伤后应尽快到附近的规范犬伤处置门诊处理，目前省疾控中心已建立了犬伤门诊电子地图，可通过陕西省疾控中心公众号进行查询。(5) 相比之下儿童被咬伤更为危险，被咬的伤口深而严重，部位越靠近头、颈、面、手部越危险，必须严格冲洗伤口、注射免疫球蛋白和选用更高效的疫苗并按程序接种。

手足口病健康提示：

(1) 接种 EV71 疫苗能预防 EV71 相关的手足口病和 EV71 感染引起的其他疾病，可减少重症和死

亡的发生。家长们可前往具有疫苗接种资质的预防接种单位，自愿、自费接种。(2) 养成良好的个人卫生习惯，饭前便后洗手、勤洗澡；不喝生水、吃生冷食物；不与他人共用毛巾或其他个人物品；掌握“六步洗手法”。(3) 每天定时开窗通风换气，奶瓶、奶嘴及孩子常用的餐具应经常彻底清洗消毒。(4) 尽量少带孩子去拥挤的公共场所，避免与其他有发热、出疹的儿童接触。(5) 留意孩子口腔、手、足、臀部等部位是否有皮疹，一旦发现，应及时到医疗机构就诊。

来源：陕西疾控中心

